

DIYOKÝ ZPRAVODAJ HAUL CITY

KARUKÚM BYL UKRADEN JEJICH NÁHRDELNÍK. HROZÍ JIM ZÁHUBA?

Indiánskému kmeni Karuko byl odcizen jejich talisman, který jim slouží jako imunita. Náčelník kmene vážně onemocněl a někteří další indiáni také začínají projevovat známky oslabení. Je proto velmi důležité, aby se jim náhrdelník navrátil zase co nejdříve zpět. Pachatel je stále na útěku, a tak žádá šerif širokou veřejnost, pokud by někdo viděl předmět, který je zde na fotografii, ať to okamžitě oznámí. Za dopadení pachatele byla vypsána odměna 50 000\$.



VÝROBNY TOMAHAWKŮ SLAVÍ ÚSPĚCH

O tomahawky je díky jejich proslulé odolnosti velký zájem až na severním pólu či v Číně. Zatímco Eskymáci je využívají především k vysekávání děr do ledu a stavbám iglů, Číňané si je vychvalují například při výrobě svých dračích lodí. Poptávka po tomahawcích stále roste a indiáni přestávají stíhat vyrábět.

JSOU ZPĚT-MEXICKÉ FAZOLE EL PEPÍNO

Jako každý rok, i letos připraví místní kuchař své mexické fazole. Kvalitní rajčatový protlak vytváří v kombinaci s uzeninou a fazolemi dokonalou chuť. Zda vytvoří i dokonalé prostředí na chatkách, už si nejsme tak jisti. Fazole za to však stojí.

ŠERIFOVI SE ZTRATILA JEHO HVĚZDA

Šerif z městečka Landro nahlásil ztrátu své hvězdy. Jedná se o vzácnou rostlinu též nazývanou jako "vánoční hvězda", která byla naposledy spatřena na parapetu stanice. Prosíme poctivé nálezce o navrácení majiteli.

CO JE NOVÉHO V OSADĚ? TO BUDETE KOUKAT :)

Přes zimu se u nás opět mnohé měnilo, a tak doufáme, že to u nás ještě vůbec poznáte. Hned po příjezdu si jistě všimnete nových vstupů do městečka, které Vás už na startu honosně uvítají. Neděste se ale poletujících supů, ti k nám nepatří. Proměnu zaznamenal také místní saloon, který dostal zcela nový oblek. Rovněž nám stihla alespoň trochu dorůst tráva na místech, kde ji v loňském roce splašená stáda koní udupala v prach. Máte se zkrátka na co těšit, neřekli jsme vám ještě úplně všechno...



TIP PRO CESTOVATELE: POJĎTE NAVŠTÍVIT PLASSKOU ZOO S MINIGOLFEM!

Celý areál nabízí příjemné propojení zoologické zahrady s minigolfem, kde zažijete neopakovatelnou cestu kolem světa. Najdete zde 18 minigolfových jamek, ale budete si muset dávat pozor! Ačkoliv bílí tygři, lvi i další zvířata vypadají roztomile, i oni umí vystřít drápy a ukázat zuby...